

以战略胆识和政治魄力回答好世纪之问

□ 钟 声

中美应该展现大格局、肩负大担当，坚持向前看、往前走，拿出战略胆识和政治魄力，推动中美关系尽快回到稳定发展的正确轨道，更好造福两国人民和世界各国人民

9月10日上午，习近平主席应约同美国总统拜登通电话，就中美关系和双方关心的有关问题进行了坦诚、深入、广泛的战略性沟通和交流。习近平主席在通话中就如何发展中美关

系、如何推进中美协调合作等重大问题阐明原则立场、指明正确方向，向国际社会展现了中国推动中美关系尽快回到稳定发展正确轨道的高度负责态度。

这是中美首继除夕通话以来再次进行直接沟通。中美分别是最大的发展中国家和最大的发达国家，能否处理好彼此关系，攸关世界前途命运，是两国必须回答好的世纪之问。历史和现实都一再表明，中美合作，两国和世界都会受益；中美对抗，两国和世界都会遭殃。中美关系不是一道是否搞好的选择题，而是一道如何搞好的必答题。两国元首同意继续通过多种方式保持经常性联系，并将责成双方工作层加紧工作、广泛对话，为中美关系向前发展创造条件。这也是国际社会所乐见的。国际舆论普遍认为：“双方元首直接沟通对于管控双边关系具有难以替代的作用。”

当前，中美关系遭遇严重困难，矛盾多发，甚至连此前双方有过成功合作先例的领域，也

不断为分歧乃至摩擦所干扰。这归根到底是因美国的对华认知出了问题，把中国视为最主要对手甚至朝敌手方向推进，企图阻挡和打断中国的现代化进程。在这一错误思维的影响下，美国不断挑战中国重大利益，加大对华遏制打压，将中美关系的各个领域都视为对抗擂台，满世界围堵抹黑中国，给全球和平稳定凭空制造了严重风险。这不符合两国人民根本利益和世界各国共同利益，引发国际社会广泛忧虑。

百年变局和世纪疫情相互交织，全球性挑战不断增多且日益紧迫。面对全球性挑战，任何一国都无法独自解决，必须开展全球行动、合作应对。应当看到，中美能否开展有效合作，关乎国际社会能否携手走出这段动荡变革期。但双方合作能否正常开展、能否取得实效，不可能脱离中美关系的大环境。美方不能一方面处心积虑遏制打压中国，损害中方正当权益，一方面又指望中方无条件支持配合美方诉求。国际交往中从来不存在这种逻辑。中美过往交往的历

史早已充分说明，双方只有切实尊重彼此核心关切、妥善管控分歧，才能在有共同利益的问题上开展协调合作找到坚实基础。现阶段，在气候变化、疫情防控、经济复苏以及诸多重大国际和地区问题上，国际社会普遍希望中美保持接触对话，加强协调合作。在近来与中方的接触中，美方多次表示，愿同中方开展更多对话合作。既然美方对中美合作的现实重要性有一定认识，就应尽快在行动中做出改变，为双方合作提供条件。

回顾历史，中美自1971年双边关系“破冰”以来，携手合作，给各国带来实实在在的好处。当前，中美应该展现大格局、肩负大担当，推动中美关系尽快回到稳定发展的正确轨道，更好造福两国人民和世界各国人民。解铃还须系铃人。美方应主动纠正错误对华政策，与中方相向而行，在相互尊重、平等相待的基础上发展中美关系。

据《人民日报》

美国犹他州疫情吃紧 部分医院手术基本暂停

美国商业内幕网站12日以美国西部主要医疗服务提供商之一“山间医疗保健集团”为消息源报道。

美国西部犹他州近期新冠疫情大幅反弹，部分医院因病床和护士短缺，决定暂停“几乎所有手术”。

美国西部犹他州近期新冠疫情大幅反弹，部分医院因病床和护士短缺，决定暂停“几乎所有手术”，暂停时间暂定为期数周。

美国商业内幕网站12日以美国西部主要医疗服务提供商之一“山间医疗保健集团”为消息源报道，由于犹他州新冠病例“继续大幅增加”，“我们整个医院系统的重症监护室和急症监护病房患者数量始终居高不下”，医疗团队“不堪重负”，护理人员和病床“也快不够用了”。

在山间医疗保健集团下属的24家医院中，13家位于犹他州的医院自15日起推迟“所有需要在创伤医院和社区医院住院的非紧急手术”，受影响的手术数以百计。



一名女子从美国纽约的移动新冠检测点旁经过。

新华社发

山间医疗保健集团总裁兼首席执行官马克·哈里森在线上新闻发布会上说，截至10日，大约350名新冠患者在集团下属机构接受治疗，占用大约一半重症监护病床。他预计形势还会继续恶化，“短期内将需要增加大约40张重症监护病床和约70张普通病床”，但现实是“我们没有这些（新增病床）”。

哈里森说，山间医疗保健集团收治的新冠住院患者中大约87%未接种新冠疫苗，他们相

较已接种疫苗的患者平均年轻20岁。

面对严重疫情，这一医疗机构仍强调不会强制要求所有员工接种新冠疫苗。

犹他州卫生部门数据显示，截至10日，犹他州新冠住院病例为529例。

美国约瑟夫·霍普金斯大学数据显示，犹他州自7月以来新冠住院人数激增，而全州完成全程新冠疫苗接种者的比例刚刚过半。

据新华社

日本新冠疫苗接种率超50%

日本经济再生担当大臣西村康稔12日说，完成全程新冠疫苗接种的日本人超过总人口的一半。

相比其他发展程度相当的国家，日本新冠疫苗接种速度较慢。西村12日参加日本广播协会一档电视节目时说，按照当下接种速度，“顺利的话本月底（接种率）会超过60%”。

西村希望疫苗接种率能够达到80%，“如果能达到75%到80%，很大程度上能够遏制（感染）风险”。

日本政府预期，到11月让所有想打疫苗的民众都能接种疫苗，届时将放宽眼下实施的防疫限制措施。

日本政府9日决定延长东京都、大阪府等19个都道府县的疫情紧急状态至本月30日。共同社援引日本通信运营商都科摩通信公司11日数据报道，全国95个监测点中，超过60%的人流量比一周前增加，表明紧急状态举措对人员外出的限制作用逐渐削弱。

日本12日新增7213例新冠确诊病例，新增41例死亡病例，相比前一天都有所减少。

据新华社

百业信息

业务咨询:李 颖 13840176814

郑重提示:本版信息不能为双方交易法律依据,使用本版信息,请仔细对照相关证据,一切交易行为自行承担法律责任。

便民服务

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

金融信息

◆正规银行房产抵押贷款13898467178

回收求购

◆回收报废物资报废车 18604018355

个人房产

◆个人房产

学区别墅低售

浑南市政府高速口

多套顶账学区别墅低售

赠花园车库176243030818

店铺转让

◆艳华街2层门市400租13940979566

◆民宿出租 13516089657

◆辽中办公楼厂房售13354199999

◆碧塘40平市租13238811658

◆旺地店铺出租 23870462

联系人:赵先生 电话:18640008847

减资公告

沈阳市铁西区盛欣旧城区改造建设工程有限公司,统一社会信用代码:9121010007514623X,经公司股东(会)研究决定:注册资本由人民币玖仟伍佰万元整减至伍仟万元整,请各债权人自公告之日起20日内,来本公司申报债权。

住所:沈阳市铁西区重工街北二西路36-1号

联系人:赵先生 电话:18640008847

注销公告

盈锦三享盐卤菜有限公司,注

册号:2111000100131,经公司股东

会研究决定解散,请各债权人自公告

之日起20日内,来本公司申报债权。

住所:兴隆台区工业开发区科技街

联系人:纪兆才电话:15904901166

注销公告

盈锦三享盐卤菜有限公司,注

册号:2111000100131,经公司股东

会研究决定解散,请各债权人自公告

之日起20日内,来本公司申报债权。

住所:兴隆台区工业开发区科技街

联系人:纪兆才电话:15904901166

通知

吉吉林省晖峰建筑安装工程有限公司

公司盘锦市分公司统一社会信用代码

91211102MA10CGAH0P,已经公司

股东会研究决定解散,请各债权人自公

告之日起45日内,来本公司申报债权。

住所:吉林省盘锦市双台子区

园区街南、工贸路西综合楼204室。

联系人:陈女士 电话:15642793009

通知

辽阳县三合顺白羽鸡养殖有限公司

饲养150只/年白羽鸡项目

环境影响评价信息第二次公示

公众意见表链接(<https://gongshixqywyhbg.com/h35puble-detailId=258704>)查阅环境影响报告书征求意见稿全文,或向本公司指明的联系方式通过电话、书面或面议等方式索取环境影响报告书征求意见稿纸质版。

征求意见的公众范围为受本项目影响的附近居民、企事业单位及相关部门。

公众可通过信函、电话、电子邮件或者其他方式提出意见,填写公众意见表。

公众意见表链接(<https://pan.baidu.com/s/1ta5KX7hjkWsnmsAzeWvA>)提取码:cc01

建设单位:辽阳县三合顺白羽鸡养殖有限公司

通讯地址:辽宁省辽阳市辽阳县寒岭镇松树沟村

联系人:顾立 联系电话:15040064198 邮箱:1292084807@qq.com

公众意见表的起止时间为自公示之日起10个工作日内。

通知

现通知辽勤集团辽宁大厦酒店管理有限公司

员工邹岩(身份证号21011319841117XXXX)

由于你已连续旷工13日,

严重违反单位规章制度,经公司研究决定,

从2021年9月10日起与你解除劳动合同,

并不支付任何补偿金、赔偿金。

请你在收到本通知三日内到公司办理解除劳动合同手续。

若未按约定日期办理解除手续,将视为与您自动解除劳动合同,公司将于2021年9月停缴五险一金,

由此产生的五险一金享受和解除劳动合同等相关手续等问题都由您个人承担,与公司无关。

债权转让公告

大连嘉德农业发展有限公司:

我方通过债权转移已对贵公司享有债权(详见《债权相关凭证清单及材料》),该债权经鞍山市中级人民法院(2015)鞍民三初字第00013号民事判决书生效确认,该债权现已进入执行程序。

2021年8月10日,我方(沈阳联胜资产交易管理有限公司)

与大石桥市久祥源模具有限公司签订了《协议书》,将我方

对贵公司的全部债权及债权的其他权利一并转让给大石

桥市久祥源模具有限公司。

请贵公司自本公告发布之日起向大石桥市久祥源模具有限公司履行与上述债权相关的全部义务。

沈阳联胜资产交易管理有限公司

二〇二一年九月十四日